

Вести губернии

ТОЛЬКО ТРЕТЬ НЕОБХОДИМОГО для отопительного сезона топлива ЗАВЕЗЛИ В РАЙОНЫ САХАЛИНА

В распоряжении №53 администрации области "О подготовке основных систем жизнеобеспечения Сахалинской области к осенне-зимнему периоду 2006/07 года" поставлена конкретная задача: утвердить нормативный запас топлива на объектах коммунальной энергетики к 1 октября в размере 45-суточной потребности. Как же она выполняется?

Всего месяц остается до определенного распоряжением срока, а план по созданию запаса всех видов топлива выполнен в целом по области лишь на одну треть. Существенной составляющей завозимых энергоресурсов является уголь, без которого не перезимуешь. Однако на сегодняшний день доставлено только 31239 тонн угля, что составляет 27,1 процента от общего объема его поставки.

С опережением графика завозится уголь в Тымовский район. На 29 августа с разреза "Северуголь" отправлено свыше четырех тысяч тонн твердого топлива, что значительно превышает запланированный на этот период объем.

Совсем иная картина в Корсаковском и Поронайском районах, где к завозу твердого топлива только приступают. С отставанием от графика ведется создание 45-суточного запаса твердого топлива в Углегорском, Невельском районах и в муниципальном образовании Вахрушев.

Департамент ТЭК и ЖКХ области держит под контролем вопросы создания 45-суточного запаса топлива. С этой целью регулярно проводятся совещания, на которых анализируется ситуация, даются необходимые рекомендации.

Александр Абросимов, пресс-секретарь департамента ТЭК и ЖКХ Сахалинской области.

УГОЛОВНОЕ ДЕЛО

на начальника колонии строгого режима

ПЕРЕДАНО В СУД

Прокуратурой Смирновского района 28 августа в порядке статьи 222 УПК РФ направлено в суд уголовное дело по обвинению начальника исправительной колонии №2 строгого режима УФСИН России по Сахалинской области Сысоева М.И. в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 285 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что в период с августа по ноябрь прошлого года в колонии-поселении при ИК-2 совершен ряд побегов осужденных. По фактам побегов прокуратурой возбуждены уголовные дела, по части 1 статьи 313 УК РФ. Кроме того, в феврале 2005 года имел место факт применения со стороны осужденных насилия в отношении сотрудника колонии. По данному факту возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 321 УК РФ. В ходе расследования установлено, что о каждом из указанных фактов служба отдела безопасности докладывала начальнику колонии, однако он, используя свой должностные

полномочия, о произошедшем в правоохранительные органы не сообщал, укрывая, таким образом, преступления от учета и регистрации, чем существенно нарушил интересы общества и государства.

Часть 1 статьи 285 УК гласит: "Использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций, либо охраняемых законом интересов общества или государства, - наказывается штрафом в размере от ста до двухсот минимальных размеров оплаты труда или в размере заработка платы или иного дохода осужденного за период от одного до двух месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет".

День освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов и окончания Второй мировой войны, День солидарности в борьбе с терроризмом отметили практически в каждом населенном пункте области.

В МО «Холмский городской округ» с 28 августа доставились праздничные наборы ветеранам ВОВ на дом, 3 сентября митинги прошли на Холмском перевале, в с. Пятиречье, на железнодорожной станции Николайчук, в Холмске.

В МО «Томаринский городской

ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ

3 сентября торжественные мероприятия прошли во всех районах Сахалинской области

округ» с 1 по 5 сентября прошла неделя Памяти «Герои - освободители Сахалина и Курильских островов в творчестве Сахалинских поэтов».

В МО «Углегорский муниципальный район» 3 сентября состоялся День города, в рамках которого были запланированы возложение венков и гирлянд к братской могиле воинов, осво-

бождавших Сахалин и Курилы, выставки декоративно-прикладного искусства, цветов, овощеводов, художественных работ, спортивные мероприятия, праздничный концерт, вечером - дискотека на площади г. Углегорска.

Аналогичные мероприятия состоялись и в других муниципальных образованиях.

ции, рассчитанной до 2015 года, - сказал, выступая на церемонии, Иван Малахов. - Это событие очень важно для меня лично. Люди, которые здесь живут, достойны того, чтобы у них были качественные школы и больницы.

На торжественную линейку собралось много жителей села. Курильчане говорили, что на Шикотане две беды – развалившаяся после землетрясения школа и плохие дороги. На это министр образования и науки Андрей Фурсенко пошутил:

- После того, как мы сдали новую школу, проблема драков решена, осталось дороги сделать. Я горд, что этот День знаний для меня начинается в новом здании школы на самом востоке России, и именно отсюда берет старт 1 сентября по всей стране.

- Я не верил, что мы успеем завершить стройку к этому дню, - признался Камиль Исхаков. - Хотя и очень надеялся. Поэтому сегодня здесь я нахожусь в состоянии эйфории.

Губернатор, министр и полпред вместе разрезали красную ленточку на входе в школу, и новое здание приняло своих учеников.

Следует отметить, что качество обучения в средней школе села Крабозаводское находится на достаточно высоком уровне. Из 11 выпускников 2005 года семь поступили в высшие учебные заведения на Сахалине и материке. Несомненно, улучшение качества обучения будет способствовать и высокоскоростной выход в Интернет, который появится в школе в ближайшее время в рамках национального проекта в сфере образования.

С новой школой!



Губернатор Сахалинской области Иван Малахов, министр образования и науки Андрей Фурсенко, полномочный представитель Президента в Дальневосточном федеральном округе Камиль Исхаков сегодня 1 сентября приняли участие в торжественной церемонии открытия нового здания средней школы в селе Крабозаводское на острове Шикотан в Южно-Курильском районе. Высокие гости подарили учебному заведению караоке, цифровую камеру.

Старое здание школы построено в результате землетрясения 1994 года. С 2001 года федеральный и областной бюджеты выделяли средства на разработку проектно-сметной документации нового здания. Строительство школы началось в 2003 году. Она рассчитана на 200 учащихся. Здание каркасное из стальных профилей. Стеновые панели типа «сэндвич», заполненные негорючим утеплителем. Сейсмостойкость здания 9 баллов. На первом этаже школы мастерские, столовая, спортзал, библиотека, кабинет основ информатики, административные кабинеты, прекрасно освещенный медицинский кабинет, учебные помещения для млад-

ших классов. На втором этаже – лаборатории, универсальные ученические кабинеты, предметные кабинеты, актовый зал. Школу построило ЗАО «Труд». Губернатор Иван Малахов каждому из строителей пожал руку, поблагодарил за работу.

Новое здание из любой точки села смотрится ярким желтым пятном, и местные жители его уже называли лучом новой жизни.

- Открытие вновь построенного здания школы – это очень красивый финал прежней программы социальноЭкономического развития Курильских островов, и прекрасный старт новой программы, недавно одобренной Правительством Рос-

сии к приговору, окончательно определив Петкову 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Виновный не согласился с решением областного суда, считая назначенное наказание чрезмерно суровым, в связи с чем обжаловал приговор в Судебную коллегию по уголовным делам Верховного Суда РФ. Проверив доводы жалобы и материалы уголовного дела, коллегия, не усмотрев нарушений уголовного и уголовно-процессуального законодательства, оставила приговор без изменений.

Убийца из Поронайска получил 12 лет колонии строгого режима

Вступил в законную силу приговор Сахалинского областного суда от 13 января этого года в отношении двадцатипятилетнего жителя Поронайска Владимира Петкова, осужденного за убийство по ч. 1 ст. 105 УК РФ.

Ночью 26 июня прошлого года осужденный, находясь в одном из жилых кварталов Поронайска, увидел идущую по улице незнакомую женщину. Он догнал потерпевшую, повалил ее на землю и нанес ей три

удара ножом в грудь. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

Суд согласился с представленными стороной обвинения доказательствами и позицией гособвинителя и назначил наказание в виде 11 лет лишения свободы. Учитывая, что виновный совершил преступление в период условно-досрочного освобождения, суд, отменив данную меру государственного доверия, не отбытый осужденным срок присоединил к приговору, окончательно определив Петкову 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.